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国税局税务提示 2022-116
2022 年 8 月 1 日
工商税是对特定商品、服务和活动所征

收的一种间接税。联邦工商税通常针对燃
料、机票、重型卡车与公路拖拉机、室内晒
黑、轮胎、烟草以及其它商品和服务的销售
进行征收。

需要缴纳工商税的企业通常必须提交
表格 720，联邦工商税季度申报表（英文），来
向国税局报税。

该税通常包含在产品成本中。虽然最
终消费者通常不会在其收据上看到工商税
（英文），但可能会在以下时间收取

进口
制造商销售

零售商销售
由制造商或消费者使用
许多工商税进入与被征税产品或服务

相关的项目的信托基金，例如高速公路和机
场改善。工商税独立于所得税。通常，零售
商、制造商或进口商必须向国税局缴纳工商
税并提交720表格。

一些工商税由第三方收取。然后第三
方将税款发送给国税局并提交720表格。例
如，机票税款通常由购买者支付并由航空公
司收取。

何时申报
企业必须在日历年的每个季度提交表

格。以下是截止日期：
第 1 季度 – 1 月、2 月、3 月：截止日期，

4 月 30 日
第 2 季度 – 4 月、5 月、6 月：截止日期，

7 月 31 日
第 3 季度 – 7 月、8 月、9 月：截止日期，

10 月 31 日
第 4 季度 – 10 月、11 月、12 月：截止日

期，1 月 31 日
如果提交税表的截止日期是周六、周日

或法定假日，则截止日期为下一个工作日。
如何申报
国税局接受纸质工商税税表。但是，强

烈鼓励纳税人尽可能进行电子申报。为了
使纳税人的这一过程更容易，所有工商税税
表电子申报授权供应商（英文）的联系信息
都在国税局官网 IRS.gov 上列出。企业可以

全天24 小时在线提交表格。
当企业以电子方式提交税表时，国税局

会发出确认已收到他们的表格。此外，电子
报税减少了处理时间和错误。企业纳税人
要以电子方式报税，需要支付供应商的在线
报税费用。

可用于电子报税的工商税表格有：
表格 720，联邦工商税季度申报表（英

文）
表格2290，高速公路重型机动车使用税

（英文）表格 8849，联邦工商税退还索求表，
附表 1、2、3、5、6 和 8（英文）

订阅美国国税局税务提示（英文）

企业工商税须知

IR-2022-144，2022 年 8 月 2 日
华府 — 身份窃贼持续攻击税务领域，

美国国税局协同安全峰会（英文）合作伙伴
今天敦促税务专业人士了解数据被盗的迹
象，从而能够迅速反应来保护客户。

国税局、州税务机构和税务业界以安全
峰会（英文）的形式协同合作，提醒税务专业
人士，当遇到身份盗用问题时，应立即联系
国税局，同时联络保险或网络安全专家从而
帮助确定所遭受损失的原因和程度。

“税务专业人士要非常警惕，以保护他
们的系统免受身份窃贼的侵害，窃贼们在不
断寻找窃取数据的方式，”美国国税局局长
Chuck Rettig表示。“税务业者可以采取简单
的步骤来保持警惕、留意数据和身份盗窃的
迹象。对于税务专业人士来说，留意这些细
节并在发现明显迹象时迅速采取行动至关
重要。这对于保护他们的业务和客户免遭
身份盗窃尤为关键。”

为了提高税务专业人士的数据安全意
识，安全峰会推出夏季系列新闻稿，此稿是
五篇新闻稿中的第三篇。而此次所倡导的

“保护您的客户；保护您自己”特别活动旨在
提高税务专业人士及其他人为了保护敏感

信息而采取基本安全措施的意识，从而防范
税务相关的身份盗窃。

国税局从税务专业人士那里听到的一
个普遍担忧是，他们无法立即识别出数据被
盗的迹象。

峰会合作伙伴敦促税务专业人士留意
以下关键迹象：客户的电子税表被拒绝，因
为客户的社会安全号码已在另一份税表中
被使用。收到的电子报税确认函数目超过
了提交的税表的数目。

客户对电子邮件进行了回复，但税务专
业人士并未发送过此封电子邮件。

缓慢或意外的电脑或网络响应，例如：
o软件或操作的处理时间比平时长，
o在没有触碰鼠标或键盘的情况下，电

脑光标移动或更改数字，
o意外地被锁定在网络或电脑之外。
当客户报告他们收到以下信息时，税务

专业人士也应留意警示信号：
虽然没有提交税表，但却收到了国税局

的认证信（5071C、6331C、4883C、5747C）
虽然没有提交税表，但却收到了退税。
没有要求的情况下收到税务誊本。
没有主动联络的情况下，收到来自税务

专业人士的电子邮件或电话。
收到通知，有人在没有获得纳税人许可

的情况下为其创建了国税局在线账户。
纳税人收到意外的通知：
o有人访问了他们的国税局在线账户，
o国税局禁用了他们的在线账户，
o收到国税局的余额到期或其它通知，

但是不正确的，因为与已提交的税表不符或
并未提交税表。

这些仅是几个例子。税务专业人士应
尽量确保拥有最高级别的安全性，并在他们
感觉或发现有问题时迅速反应。

如果税务专业人士或其公司是数据盗
窃的受害者，请立即：向当地国税局公共事
务联络处（英文）报告。

联络员将代表税务业者来通知国税局
刑事调查部以及其他相关部门。速度是关
键。如果快速报告，国税局可以采取措施来
阻止诈骗分子以客户名义提交的欺诈性税
表，并在整个过程中协助税务专业人士。

发送电子邮件至税务管理员联合会
StateAlert@taxadmin.org。

获取有关如何向各州报告受害者信息
的资讯。大多数州都要求将数据泄露告知

州检察长。此通知过程可能涉及多个部门。
主动联络可能受到影响的客户，向其建

议采取适当的行动，例如获取身份保护个人
识别号码 (IP PIN) 或填写表格 14039，身份
盗窃宣誓书（如适用）。请参阅之前安全峰
会有关 IP PIN重要性（英文）的提示。

更多信息，请查看针对于税务专业人士
的数据盗窃信息（英文）。

其它资源
第5293号出版物，税务专业人士的数据

安全资源指南（英文），提供了有关如何避免
数据被盗的资源概述。

税务专业人士还可以通过查看国税
局第4557号出版物，保护纳税人数据（英文）
以及针对税务专业人士的国税局身份盗窃
中心页面，来获得安全建议的帮助。

税务专业人士还应查看由美国国家
标准与技术研究院提供的小企业信息安全：
基础知识（英文）。

此外，税务专业人士应通过订阅税务
专业人士电子新闻（英文）和社交媒体（英
文）与美国国税局保持联系。

更多信息，请参阅增强安全免疫力：
打击身份盗用（英文）。

安全峰会：税务专业人士应留意的身份盗窃迹象

IR-2022-145，2022 年 8 月 2 日
华府 — 美国国税局今天宣布，肯塔基

州部分地区的暴风雨受害者，现在可以在
2022年11月15日之前提交各类个人和企业
税表并缴纳税款。

国税局正在向联邦紧急事务管理局
FEMA指定的有资格获得个人或公共援助的
任何地区提供宽减。目前，在肯塔基州的
Breathitt、Clay、Floyd、Johnson、Knott、Leslie、
Letcher、Magoffin、Martin、Owsley、Perry、Pike
和Wolfe县居住或经营业务的个人和家庭有
资格获得税收宽减。FEMA之后添加的任何
其它地区适用相同的宽减。目前符合条件
的地区列表可在国税局官网 IRS.gov的赈灾
页面上找到。

此税收宽减推迟了从 2022年 7月 26日
开始的各类报税和纳税截止日期。因此，受

到影响的个人和企业将可以在2022年11月
15日之前提交税表并支付原本在此期间到
期的任何税款.这意味着如果申请了延期至
2022年 10月 17日提交 2021年税表的民众，
现在可以在2022年11月15日之前提交。但
是，国税局指出，由于与这些 2021年税表相
关的税款在是2022年4月18日到期，因此这
些款项不符合此项宽减的条件。

2022年 11月 15日的截止日也适用于
2022年9月15日到期的季度预估所得税款，
以及通常于 2022年 8月 1日和 10月 31日到
期的季度工资和工商税税表。拥有原始或
延期截止日的企业也可获得额外的宽限时
间，其中包括 2021年的延期于 2022年 9月
15日到期的日历年合伙企业与S型公司，以
及 2021年的延期于 2022年 10月 17日到期
的日历年公司。

此外，针对工资与工商税存款的罚款，
如果是在 7月 26日或之后至 8月 10日之前
到期的话，只要在2022年8月10日之前进行
存款，罚款将被宽减。

国税局赈灾（英文）页面详细介绍了符
合额外宽限时间的其它税表、付款以及与税
收相关的行动。

对于在国税局的地址记录位于灾区的
任何纳税人，国税局会自动提供申报和罚款
宽减。因此，纳税人无需联系国税局即可获
得此项宽减。但是，如果受影响的纳税人有
收到国税局的逾期申报或逾期付款罚款通
知，该通知所适用的原始或延期申报、付款、
存款到期日在此宽限期内，则纳税人应拨打
通知上的电话来获得罚款宽减。

此外，如果纳税人居住在灾区之外、但
其赶上截止日所需的记录位于灾区，且此截

止日在此宽限期内的话，国税局也将给与协
助。居住在灾区以外的有资格获得宽减的
纳税人需要致电 866-562-5227来联络国税
局。这也包括协助赈灾活动、隶属于公认的
政府或慈善机构的工作人员。

个人和企业如果在联邦宣布的受灾地
区遭受了未保险或未报销的灾害相关损失，
可以选择在损失发生当年的税表（在这种情
况下，通常为明年提交的 2022年税表）或上
一年（2021 年）的税表中申报损失。请务必
在任何申报损失的税表上写上 FEMA声明
编号 DR-4663-KY。详细信息，请参阅第
547号出版物。此税收宽减是针对这些暴风
雨所造成的损害，联邦协调应对的一部分，
并基于 FEMA对当地进行的损害评估。有
关 灾 难 恢 复 的 信 息 ，请 访 问
disasterassistance.gov（英文）。

国税局：肯塔基州暴风雨、洪水灾民现在有资格获得税收宽减；
10月17日截止日及其它日期延长至11月15日

演讲时间: 2022年 8月 14日(周日），晚
八点（美东时间）

演讲标题：词的欣赏与填词概要
演讲嘉宾：【华府诗友社】前社长 季肇

瑾
主办单位：【华府诗友社】
在热浪滚滚的季夏，《华府诗友社》拟分

享给诗友们诗词的热潮。遂定于八月十四
日（星期日）晚上八时举办题目为《词的欣赏
与填词概要》的云端讲座，由诗友社前社长
季肇瑾女士主讲。她将介绍词的起源和发
展，词调、词牌、词韵、词风的区别。她还将

讲述词的语法特点、词体结构、如何选韵等
精彩内容。

季肇瑾认为诗言志，词抒情，因为词的
音乐性比律诗更适合抒情。在形式上，律诗
比较拘谨、含蓄、高雅；而词则是浪漫、奔放、
通俗。任何题材、内容、情感都可以入词。
悲壮、苍凉、哀艳、闲逸、颓废、讥讽、诙谐等
等。词到苏东坡手里，可以咏古、可以悼亡、
可以谈禅、也可以抒情。但一首好词，必定
是情真意切。季肇瑾特别强调情真意切是
填词的入门。技巧可以学，但唯拥有赤子之
心和涌动的真情才能写出好词。中国古典

诗词之美，内在的是真情、意境和神韵，外在
的是语言、声律和结构。光有内在美还不
够，还必须用外在的形式来表现、来激发人
们的审美感受，以达到内外和谐。

季肇瑾生于上海，笔名静庐。曾去安徽
农村插队八年，后考取复旦大学哲学系。赴
美后就读美国天主教大学哲学院获哲学硕
士学位，毕业后就职于约翰霍普金斯大学高
级国际关系学院三十年，现已退休。著有英
文专著《近代上海银行史》，中文《静庐诗词
集》和《曲园诗词集》。现为华府诗友社和华
府作协会员。丰富的阅历及对诗词的悉心

研习，将使季肇瑾给诗词爱好者们呈现一场
精彩的演讲。有兴趣者勿失此良机。届时
可点击以下链接：Join Zoom Meeting

https://us02web.zoom.us/j/88123801112?
pwd=
Nm5FNVRDNkJTTU9hOUQrSHFaOUZOdz09

或在 zoom 网页里输入以下 ID 和密码：
Meeting ID: 881 2380 1112
Passcode: 831431
有 问 题 者 请 email:

dcpoetrysociety@gmailcom
《华府诗友社》

【华府诗友社】2022年8月14日云端讲座


